Данным письмом доводим до Вашего сведения выдержки из правил внутренего распорядка многофункционального торгового центра.

С указанными правилами должны быть ознакомлены все Ваши сотрудники, подрядчики и поставщики.

РАЗДЕЛ 1: Администрация ТРЦ «Колизей»

· Часы приема Арендаторов: пн - пт.: с 10-00 до 12-00, с 15-00 до 18-00. сб.- вс.-: выходной

· Контактная информация: тел. 236-10-40, e-mail: TRK@coliseum.perm.ru

РАЗДЕЛ 2: общие положения

· Все мероприятия по открытию бутика (уборка, расстановка товара и т.д.) производятся  до 10-00, закрытие (уборка товара с витрин, стеллажей, снятие кассы и т.д.)-  в период с 21-00 до 21-30.

· Использовать табличку «Технологический перерыв» разрешено только в период с 11:00 до 21:00. Данная табличка должна быть выполнена в фирменном стиле Вашего бутика. Таблички, изготовленные при помощи скотча и бумаги, не допускаются. На табличке должны быть: надпись «Технологический перерыв», время технологического перерыва (не более 15 минут), контактный телефон сотрудника.

· Вход в ТРЦ «Колизей Атриум » осуществляется по пропускам.

· Учет товарно - материальных ценностей в арендуемом помещении проводится в ночное время. В часы работы ТРЦ учет товарно-материальных ценностей  возможно проводить в исключительных случаях и только при письменном согласовании даты и времени такого учета с Администрацией ТРЦ. При проведении такого согласованного учета на входе в магазин обязательно должна висеть табличка «Учет».

· При наличии собственной службы охраны в арендуемом Помещении, сотрудники такой охранной службы обязательно  должны иметь бейджи с указанием ФИО и должности.

· В нерабочее время ТРЦ киоск должен быть закрыт чехлом. Чехол должен препятствовать доступу на арендуемую площадь посторонних лиц , закрывать полностью оборудование и товар. Все ящики, витрины, касса и т.д. должны быть закрыты на замок. Хранение денежных средств  запрещено.

· Каждый сотрудник обязуется выполнять все требования Администрации ТРЦ «Колизей», включая требования, связанные с проведением рекламных акций, отовариванием товарных сертификатов (доп. инф. в администрации) и прочих маркетинговых мероприятий, направленных на привлечение посетителей в Торговый центр.  Условия и порядок проведения рекламных акций доводится Администрацией ТРЦ «Колизей» в заявлениях. 

· Парковка автотранспорта осуществляется на парковке 

· Курение разрешено в специально оборудованных для этого местах.

РАЗДЕЛ 3: требования к эксплуатации помещений

· Запрещено использование в бутиках отопительного и электронагревательного оборудования, а также использование любых иных электроприборов, за исключением кулера.

· Сотрудникам бутика запрещается готовить, подогревать продукты питания и принимать пищу в арендуемом помещении, а также в общих зонах Торгового Центра, за исключением тех мест, которые предназначены для этого. 

· Строго запрещено размещение на окнах, остекленных поверхностях и витражах арендованного помещения какого-либо объявления.

· Запрещено проводить смену экспозиций в витринах  во время работы ТРЦ. 

· Арендатор не должен производить и позволять производить любой шум, доставляющий беспокойство другим Арендаторам и посетителям Торгового Центра посредством игры на музыкальных инструментах, радиотрансляцией, переговорными устройствами, шумом немузыкального характера, свистом, пением и т.д. Музыкальное оформление внутри арендуемого Помещения не должно превышать по силе звучания общее музыкальное оформление ТРЦ.

· Администрация  оставляет за собой право производить осмотр всех арендуемых помещений.

РАЗДЕЛ 4: порядок получения разрешений, пропусков

· Ввоз товара: с  9 до 12 часов, с 21 до 24 часов, (требуется разрешение)

· Вывоз товара  с 8-00 до 12-00, с 16-00 до 17-00. Вывоз, строительного мусора, ввоз-вывоз  торгового и пр.оборудования производится только в ночное время. Указанные виды работ осуществляется по письменному разрешению Администрации. Заявления подаются на установленном бланке, с указанием, что и сколько вывозится, за 24 часа до проведения работ. 

· Производство  « ш у м н ы х » работ производится в период   после  21=00  или  до  11=00.

· Ввоз канцтоваров и воды в любое время без согласования с Администрацией через дебаркадер.                     При необходимости использования грузовой тележки, завозить воду можно только с 9-00 до 12-00, с 16-00 до 17-00.

· Разгрузка товара и оборудования осуществляется строго с дебаркадера через грузовые лифты. Разгрузка с любого другого входа строго запрещена! Перемещение груза, в том числе воды, канцтоваров, оборудования, инструментов, материалов и пр., по эскалаторам,  и в пассажирских лифтах СТРОГО запрещено. Использование грузовых тележек не по назначению запрещено. Не допускается передвигать коробки, мешки и т.д. волоком по полу общих площадей ТРЦ.

· При необходимости проведения ночных работ, в том числе ввоза товара, вывоза строительного мусора, необходимо предоставить в Администрацию ТРЦ «Колизей»  письменное заявление на установленном бланке (можно скачать на сайте ТРЦ), с указанием вида работ и сотрудников, остающихся на ночные работы.  На работы, связанные с инженерными коммуникациями и конструктивными элементами здания, необходимо получить акт-допуска у главного инженера ТРЦ. Хождение по территории ТРЦ в ночное время запрещено.

·  Во время проведения строительных, ремонтных, монтажных и т.д. работ, сотрудникам  запрещено ходить в грязной одежде по ТРЦ в часы его работы, перед бутиком должна лежать влажная тряпка,(размером 1м.* 2 м.) витрины завешаны баннером. За нарушение правил ТРЦ строителями и подрядчиками ответственность несет Арендатор. 

· Для получения постоянного пропуска, необходимо подойти на 1этаж Колизей Атриум на стойку администратора. Пропуска на уволенных, переведенных, временно неработающих и т.д. сотрудников необходимо сдать в Администрацию ТРЦ.  За утерю пропуска на сотрудника накладывается штраф.

· Временным работникам Арендатора после предоставления письменной заявки (можно скачать на сайте ТРЦ), Администрация ТЦ выписывает временные пропуска. Временный пропуск выдается сроком на три дня, по истечении срока, пропуск необходимо вернуть в Администрацию, либо оставить в мониторной. Временный пропуск действителен только при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

· Заявки на ночные работы, ввоз-вывоз, а также изготовление пропуска можно подавать в письменном виде в Администрацию ТРЦ либо оставлять в системе электронной подачи заявлений на сайте ТРЦ «Колизей» в разделе «Заявки» 

РАЗДЕЛ 5: уборка помещений

· Торговое и иное оборудование, а так же арендуемое помещение должны иметь привлекательный внешний вид (чистые, без видимых механических и иных повреждений).

· Уборка помещения осуществляется строго до 10-00, в период с 21-00 до 21-30, Допускается проведение мероприятий по поддержанию чистоты в Помещении продолжительностью не более 15 минут во время работы Торгового центра без закрытия магазина в период с 16:00 до 17:00.

· Запрещено загрязнение и залив водой общей площади ТРЦ вследствие уборки арендуемых помещений. 

· Выброс мусора осуществляется на дебаркадере. Арендаторы должны выносить мусор с территории Торгового Центра следующим образом: весь мусор помещается в пластиковые мешки одноразового использования, которые завязываются  таким образом, чтобы мусор не просыпался на пол; затем мешки выбрасывают в контейнер, Ни в коем случае, сотрудники Арендатора не должны складировать мешки с мусором в общих зонах Торгового Центра и в любом другом месте на его территории. 

РАЗДЕЛ 6: исполнение

· Настоящие Правила являются обязательными к исполнению всеми сотрудниками, поставщиками, подрядчиками и другими представителями Арендатора, выполняющими трудовые функции непосредственно связанные с коммерческой деятельностью Арендатора в ТРЦ «Колизей». 

· Арендатор обязан ознакомить с положениями настоящих Правил всех своих сотрудников и представителей, выполняющих трудовые функции в Торговом Центре.

· Данные Правила должны находиться в Арендуемом помещении.

· Администрация ТРЦ «Колизей» оставляет за собой право вносить изменения и дополнения к существующим правилам, а так же другие разумные правила и инструкции, которые позволят улучшить функционирование Торгового Центра и его безопасность. Данная информация доводится в информационных письмах.

За нарушения правил для Арендаторов к бутику будут применены  




штрафные санкции в размере 100 $.


                                                    С уважением, Администрация ТРЦ «Колизей».

